1.

Pomer, priama a nepriama umernost — test Grovne 2 — variant A

Napis, v akom pomere je pocet modrych a ¢ervenych Stvoréekov. Pomer napis v zakladnom

tvare.

Pod ktorym ¢&islom sa skryva bod C, ak dizka Useciek AC a AB je v pomere 2:5?

A1 2 3 4 5 6 7 8 9 B
Rozdel &islo 72 v pomere 5:7 . Ktoré dve &isla dostane$?

Rozdel ¢islo 77 v postupnom pomere 1:3:7 . Ktoré tri ¢isla dostane$?

Pod ktorym &islom sa skryva bod C, ak deli ise¢ku AB v pomere 3:27?

A1 2 3 4 5 6 7 8 9 B
Vypoéitaj X vumere 20:x=5:2.
V triede je 27 Ziakov. Pomer poctu chlapcov a poétu vetkych Ziakov je 5:9 . Kolko dievéat je
v triede?
Janko a Misko zarobili na brigdde 126 eur. Rozdelili si ich v pomere 1: 2. Kolko eur dostal
Misko?
Velkost suciastky na plane s mierkou 1:100 je 2,3 cm. Aké je velkost stciastky v skutoénosti?

Vysledok uvedte v centimetroch.

10. Jeden traktorista zorie pole za 12 dni. Kolko traktoristov potrebujeme, aby toto pole zorali za

4 dni?
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